
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BBO180

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:41:05 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BBO180

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
5 N/A

2
187423-0

HOUSING SET
1 N/A

2 *** INC. 8
N/A

3
897244-9

NAME PLATE
1 N/A

4
141419-5

SWITCH PLLATE COMPLETE
1 N/A

5
620115-3

SWITCH
1 N/A

6
638982-2

Controll Unit
1 N/A

7
643859-8

KONTAKT BATÉRIE  BHR241 BDA350
1 N/A

7.2
644808-8

ANSCHLUSSKLEMME
1 N/A

8
187423-0

HOUSING SET
1 N/A

8 *** INC. 2
N/A

9
911138-5

SKRUTKA M4x20
1 N/A

10
187360-8

SKIRT SET
1 N/A

10 *** INC. 11
N/A

11
187360-8

SKIRT SET
1 N/A

11 *** INC. 10
N/A

12
629952-2

DC MOTOR
1 N/A

13
453632-6

MOTOR BRACKET
1 N/A

14
265199-0

+Pan Head Screw M3x8
2 N/A

15
222175-7

Pulley 7,5-24,1
1 N/A

16
931303-0

MATICA M6
1 N/A

17
961003-8

POISTNY KRUZOK S-7
1 N/A

18
210062-2

BALL BEARING  607ZZ
1 N/A

19
326168-7

SPINDLE
1 N/A

20
211092-6

LOŽISKO GULIČKOVÉ 629DDW
1 N/A

21
222176-5

Pulley 7,5-40,3
1 N/A

22
225095-4

SYNCHRO BELT 6-174
1 N/A

23
240136-5

Fan 88
1 N/A

24
267164-5

*FLAT WASHER 15
1 N/A

25
318304-9

DOMEC LOŽISKA BO5030/31
1 N/A

26
211228-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6202DDW
1 N/A

27
424131-5

BRZDOVÝ KRÚŽOK BO5030/31
1 N/A

28
318303-1

KRYT LOŽISKA BO5030/31
1 N/A

29
253739-6

PODLOŽKA  4  253739-6
1 N/A

30
911128-8

SKRUTKA M4x16
1 N/A

31
743081-8

PAD 123
1 N/A

32
911128-8

SKRUTKA M4x16
3 N/A

1001
135246-0

ODSÁVACÍ BOX BO5030
1 N/A

1001 *** INC. A02-A05
N/A

1002
450770-5

KRYT MOTORA BO4555
1 N/A

Seite 2/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:41:05 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BBO180

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1003
450769-0

Dust Nozzle
1 N/A

1004
424144-6

Rubber Sleeve
1 N/A

1005
232246-2

Leaf Spring
2 N/A

1006
194746-9

PAPER DUST BAG SET
1 N/A

1007
794544-7

ABRASIVE DISC 125 #120
1 N/A

1008
***DC18RC

DC18RC FAST CHARGER
1 N/A

1009
194204-5

BATTERY BL1830 SET
2 N/A

1009.2
194204-5

BATTERY BL1830 SET
2 N/A

1010
450128-8

BATTERY COVER
1 N/A

1011
821533-0

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

1011
821550-0

CONNECTOR PLASTIC CASE (TYPE2)
1 N/A

1012
898890-1

Plastic case Label
2 N/A

1012
837627-1

INNER TRAY
1 N/A

1012.2
837809-5

INNER TRAY
1 N/A

1013
800S65-4

BBO180RFJ INDICATION LABEL
1 N/A

1013
800S67-0

BBO180ZJ INDICATION LABEL
1 N/A

1014
800S66-2

BBO180RFJ PLASTIC CASE LABEL
2 N/A

1014
800S68-8

BBO180ZJ PLASTIC CASE LABEL
2 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:41:05 AM / 

http://www.tcpdf.org

